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MAPA DE REDISTRIBUCIÓN DE LIMITES DE LOS DISTRITOS DE LA CIUDAD DE DAVIE APROBADO POR EL CONSEJO DE LA CIUDAD
Vea el mapa de Davie con las nuevas áreas limítrofes
DAVIE, Florida, - El miércoles primero de diciembre del 2021, la Ciudad de Davie revisó y aprobó un nuevo mapa de límites de los distritos para la ciudad.
La redistribución de distritos se produjo como resultado de los datos de población de la ciudad recopilados durante el censo de EE. UU. 2020. El 30 de septiembre del 2021, el Censo de EE. UU. Publicó la información a nivel de distrito municipal para aquellas personas que participaron en el proceso decenal. Los datos revelaron que la población de la ciudad de Davie aumentó en un 14.9%, equivalente a 105,695 habitantes, de los 91,986 habitantes existentes en el año 2010.

En preparación para la publicación de estos datos, el 28 de julio del 2021, la Ciudad de Davie cumplió con el requisito estipulado en la Sección 7 (A) (2) (d) de los Estatutos de la Ciudad al nombrar a dos (2) miembros calificados de las respectivas áreas geográficas de los distritos para servir en el Comité de Revisión de Límites con el propósito de revisar y recomendar cambios, si se consideraba necesario.

Posteriormente, en octubre del 2021, el Comité de Revisión de los Límites de los Distritos celebró tres reuniones, y en su reunión final el 25 de octubre de 2021, con la ayuda de un experto en la materia, el Comité votó unánimemente aprobando la selección del Plan 01-A como los "límites de los distritos".

[bookmark: _Hlk90451362]En el workshop de los límites de los distritos que ocurrió en noviembre 17 del 2021, el Consejo de la Ciudad de Davie revisó la recomendación del Comité y en una audiencia pública celebrada el primero de diciembre del 2021, el Consejo de la Ciudad aprobó por unanimidad el Plan 01-A (Mapa), según lo recomendado por el Comité de Revisión de Límites de los Distritos.

El nuevo Plan 01-A (Mapa) de los límites de los distritos entró en vigencia tras la adopción de la ordenanza en diciembre primero del 2021. En este momento se está preparando la descripción legal para transmitirla al Supervisor de Elecciones del Estado y del Condado de Broward. Como resultado de los cambios en los límites municipales, el Supervisor de Elecciones del Condado de Broward volverá a emitir nuevas tarjetas de registro de votantes el próximo año, antes del comienzo del ciclo electoral.
Le recomendamos que visite el sitio web y utilice la herramienta de mapa interactivo para ver los límites de su distrito antes y después de adoptar el Plan 01-A (Mapa).
Por favor siga las instrucciones a continuación para utilizar el mapa de forma eficaz:
1. Haga clic en layers
2. Haga clic en Town Council Districts 2021 y Town Council Districts 2012
3. Escriba su dirección y presione Enter
4. Utilice la leyenda del lado izquierdo de la página como referencia para leer los cambios en los límites.
5. Los iconos + y - del mapa sirven para agrandar o reducir el mapa.
[bookmark: _Hlk90452140]Para obtener más información, o si necesita ayuda, comuníquese con la Oficina de la secretaria municipal al 954-797-1023 o visita la pagina District Boundaries Review Committee para obtener materiales relacionados a este proceso.
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###
Contacto con los medios:
Leona Henry, Intergovernmental Affairs Manager
Oficina: 954-797-1035
Sussette Rodriguez, Public Relations Coordinator
Oficina: 954-797-1102
Ariana Briceno, Public Relations Assistant 
Oficina: 954-797-1190
Si no desea recibir comunicados de prensa de la Ciudad de Davie, envíe un correo electrónico a pio@davie-fl.gov y solicite que su dirección de correo sea retirada de esta lista.
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